

STPT

SOCIETATEA DE TRANSPORT PUBLIC TIMISOARA S.A.

**Sediul social: Municipiul Timisoara, B-dul Dambovita nr.67,
jud. Timis, 300473; Tel: 0356803720; Fax: 0356003901;**

email: cabinet.dg@stpt.ro

Cod de înregistrare fiscală: RO2490570 din 11.12.1992

J/35/3034/1991; C.A.E.N.: 4931



Nr. 21897 / 29.09.2023

ADRESĂ

În atenția:

Director General Liceul Pedagogic Timișoara
Director adjunct Liceul Pedagogic Timișoara
Secretariat Liceul Pedagogic Timișoara

Am fost informați recent, prin numeroase apeluri telefonice primite de la părinții elevilor din instituția dvs. de învățământ, despre o dezinformare apărută în cadrul școlii privind încetarea furnizării de abonamente gratuite elevilor începând cu data de 1 octombrie. În acest context, dorim să aducem la cunoștință faptul că Societatea de Transport Public Timișoara are în curs de desfășurare un proces de emitere a cardurilor cu abonamente gratuite pentru toți elevii școlilor din Timișoara, după cum reiese din e-mailul și documentele transmise de STPT către școala dvs. în data de 08.09.2023.

Această inițiativă este menită să asigure accesul facil la transportul public pentru elevi. Prin urmare, nu există nicio intenție din partea STPT de a înceta furnizarea acestor abonamente gratuite.

Vă rugăm să informați părinții și elevii despre acest proces în desfășurare și să îi asigurați că abonamentele gratuite vor fi disponibile și după data de 1 octombrie și le vor parveni tuturor elevilor, nominal, prin intermediul școlii dumneavoastră.

Suntem dedicați să sprijinim educația și accesul la aceasta pentru tinerii din Timișoara, iar colaborarea noastră cu instituțiile de învățământ este esențială pentru atingerea acestui obiectiv. În acest sens, vă trimitem încă o dată documentele menționate anterior (Protocol de colaborare și Acord de protecție a datelor), precum și toate detaliile necesare.

Vă mulțumim pentru atenția acordată acestei chestiuni și pentru eforturile dvs. în a clarifica această situație pentru elevi și părinți.

Cu deosebită considerație,

DIRECTOR GENERAL

ing. CONSTANTIN COCHECI

